

ВРУЧЕНИЕ НАГРАДЫ

За большие заслуги в развитии советского музыкального искусства, значительный вклад в военно-патриотическое воспитание воинов Вооруженных Сил СССР и в связи с 80-летием начальник — художественный руководитель дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий СССР, народный артист СССР генерал-майор Борис Александрович Александров награжден орденом Октябрьской Революции.

Вчера начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал-полковник А. Д. Лизичев от имени Президиума Верховного Совета СССР вручил генерал-майору Б. А. Александрову высокую награду Родины. Тепло поздравив награжденного, он пожелал ему крепкого здоровья, счастья, больших успехов в создании новых произведений и концертных программ, воспевающих партию, Родину, советских воинов, бдительно стоящих на страже мира и социализма.